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Nr. IIB/1244 din 15.02.2022 

Raport privind stadiul implementării măsurilor 

Strategiei Naționale Anticorupție (SNA) la nivelul 

Consiliului Județean Bistrița-Năsăud în anul 2021

1. Introducere

Activitatea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud a vizat, în anul 2021, consolidarea calităţii serviciilor publice şi dezvoltarea unor proceduri de lucru în acord cu principiile transparenţei, legalităţii, eficacităţii şi supremaţiei interesului public atât la nivelul Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, cât și la nivelul aparatului de specialitate al consiliului județean.  

2. Activităţi realizate 

În anul 2021, s-a continuat implementarea măsurilor anticorupție stabilite în Planul de integritate, realizându-se următoarele:
a) Autoevaluarea periodică a gradului de implementare a măsurilor de transparență instituțională și prevenire a corupției

S-a realizat autoevaluarea periodică a gradului de implementare a măsurilor de transparență instituțională și prevenire a corupției în cadrul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud și s-au completat indicatorii de evaluare prevăzuți în Anexa 3 a SNA în anul 2021. 

b) Intensificarea activităților de implementare a sistemului de control intern/managerial la nivelul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud
În anul 2021 au continuat activitățile de implementare a sistemului de control intern managerial (S.C.I.M.) conform Ordinului secretarului general al Guvernului nr.600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice.

Chestionarul de autoevaluare a stadiului de implementare a standardelor de control intern managerial pentru anul 2021 a fost completat de către toți șefii structurilor funcționale ale aparatului de specialitate al consiliului județean. 
De asemenea, a fost actualizat Registrul de riscuri însoțit de raportul anual privind desfășurarea procesului de gestionare a riscurilor în anul 2021 la nivelul fiecărei structuri funcționale.

Responsabilii cu riscurile la nivelul structurilor funcționale din aparatul de specialitate al Consiliului Judeţean Bistrița-Năsăud și Inventarul funcțiilor sensibile din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, Lista ocupanților funcțiilor sensibile, Măsurile de diminuare a riscurilor asociate funcției sensibile, au fost actualizate prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Bistriţa-Năsăud nr.33/2021 pentru modificarea Anexei nr.2 și Anexei nr.4 la Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.39/2020 privind aprobarea unor măsuri pentru implementarea și dezvoltarea sistemului de control intern managerial în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud, cu modificările ulterioare.

A fost elaborat Regulamentul privind normele de organizare internă referitoare la prelucrarea datelor cu caracter personal în cadrul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud și aprobat prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.51/12.03.2021. Regulamentul a fost comunicat personalului aparatului de specialitate al consiliului județean, prin grija responsabilului cu protecția datelor cu caracter personal din cadrul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud. Responsabilul cu protecția datelor cu caracter personal din cadrul Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud a distribuit Angajamentul de confidențialitate, care a fost completat de personalul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud care efectuează prelucrări de date cu caracter personal.

c) Elaborarea și implementarea la nivelul instituției de proceduri de sistem privind indicatorii anticorupție 
Au fost elaborate/actualizate și comunicate tuturor persoanelor din cadrul aparatului de specialitate al consiliului județean următoarele proceduri:

· Procedură de sistem privind semnalarea neregulilor în cadrul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud;

· Procedură de sistem – managementul riscului;

· Procedură de sistem privind inventarierea funcțiilor sensibile;

· Procedură de sistem privind declararea cadourilor în cadrul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud.
Prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud Nr.6/2020 a fost actualizată lista cu persoanele responsabile care asigură aplicarea prevederilor legale privind declarațiile de avere și declarațiile de interese. 

Atribuțiile persoanelor responsabile cu asigurarea aplicării prevederilor legale privind declarațiile de avere și declarațiile de interese sunt prevăzute în dispoziția de desemnare, iar prin grija șefilor de structuri, au fost actualizate fișele de post ale acestora. 

Nu au existat dificultăți în implementarea prevederilor legale, persoanele desemnate îndeplinesc toate atribuțiile menționate în Legea nr.176/2010, acestea nefiind singurele atribuții de serviciu, conform fișei postului. 

Aleșii locali și personalul consiliului județean, sunt notificați în scris cu privire la termenul limită de depunere a declarațiilor de avere și de interese. Persoanele responsabile au pus la dispoziția acestora, Ghidul ANI și formularele declarațiilor de avere și de interese, oferind consultanţă pentru completare.  


De asemenea, noilor angajați li se comunică ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese, iar comisiile de concurs/examen/soluționare contestații se constituie cu respectarea regimului conflictelor de interese prevăzute în Hotărârea Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare.

Menționăm faptul că Agenția Naţională de Integritate (ANI) nu a emis în anul 2021 rapoarte de evaluare prin care să se constate încălcarea regimului juridic al conflictelor de interese, drept consecință, nu a fost cazul dispunerii de măsuri administrative.

d) Elaborarea/actualizarea/implementarea codului de conduită la nivelul instituției
Prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud 89/2021 a fost actualizat și aprobat Codul de conduită etică şi profesională a funcţionarilor publici şi personalului contractual din cadrul Consiliului Judeţean Bistrița-Năsăud. Acesta a fost comunicat personalului aparatului de specialitate al consiliului județean, prin grija consilierului de etică. Codul de conduită etică şi profesională a funcţionarilor publici şi personalului contractual din cadrul Consiliului Judeţean Bistrița-Năsăud a fost postat pe site-ul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, www.portalbn.ro, secțiunea Executiv, Regulamente de organizare și funcționare.

e) Implicarea activă a consilierului de etică în activități de consiliere a personalului instituției 

Prin Dispoziția Președintelui Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud nr.277/2021 au fost aprobate măsurile organizatorice în vederea desemnării unui consilier de etică la nivelul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud, iar prin Dispoziția Președintelui Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud nr.287/2021 a fost desemnat consilierul de etică la nivelul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud, pe o perioada de 3 ani. Consilierul de etică exercită atribuţiile prevăzute la art.454 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare și cele prevăzute în Hotărârea Guvernului nr.931/2021 privind procedura de desemnare, atribuţiile, modalitatea de organizare a activităţii şi procedura de evaluare a performanţelor profesionale individuale ale consilierului de etică, precum şi pentru aprobarea modalităţii de raportare a instituţiilor şi autorităţilor în scopul asigurării implementării, monitorizării şi controlului respectării principiilor şi normelor privind conduita funcţionarilor publici, în vederea respectării, monitorizării și prevenirii încălcării principiilor și normelor de conduită de către funcționarii publici din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud. 
În acest sens, în lunile noiembrie-decembrie 2021, consilierul de etică a diseminat un chestionar privind modalitatea de respectare a normelor de conduită etică și profesională și cunoaștere a activității de consiliere etică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, care s-a adresat funcţionarilor publici, respectiv personalului contractual de execuție/conducere din cadrul autorității publice. Chestionarul a fost realizat pe un eșantion de 96 de funcționari publici/personal contractual la care a răspuns un număr de 32 de persoane. Scopul colectării datelor din aceste chestionare a fost acela de a obţine informații cu privire la gradul de cunoaștere și respectare a principiilor și normelor de conduită etică prevăzute de Codul administrativ, respectiv gradul de cunoaștere a rolului și atribuțiilor consilierului de etică.


În urma analizării chestionarelor, s-a constatat faptul că personalul din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, cunoaște principiile și normele de conduită etică și profesională prevăzute în Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, precum și rolul, atribuțiile și activitatea desfășurată de consilierul de etică desemnat în cadrul autorității publice.

În anul 2021 nu au fost înregistrate sesizări ori reclamații formulate de cetățeni și de ceilalţi beneficiari ai activităţii Consiliului Județean Bistrița-Năsăud cu privire la comportamentul personalului care asigură relaţia directă cu cetăţenii. 

Prin Dispoziția Președintelui Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud nr.253/2021 s-a desemnat persoana responsabilă cu monitorizarea situațiilor privind interdicțiile stabilite prin lege în ceea ce privește angajarea ulterior încetării raporturilor de serviciu/de muncă cu Consiliul Judeţean Bistriţa-Năsăud (situațiilor de pantouflage).

Persoana responsabilă are următoarele atribuții:

a) Realizează activităţi de informare şi prevenire a situaţiilor de pantouflage la nivelul salariaților din cadrul autorității;

b) Întocmește şi actualizează permanent lista cu salariaţii care intră sub incidenţa prevederilor legale privind pantouflage-ul;

c) Transmite lista cu salariații care intră sub incidența prevederilor legale către Compartimentul resurse umane;

d) Monitorizează situațiile de pantouflage prin elaborarea și completarea Registrului monitorizării situațiilor de pantouflage.

     
Compartimentul resurse umane solicită completarea declarației de pantouflage persoanelor cărora le încetează raporturile de serviciu/de muncă cu Consiliul Judeţean Bistriţa-Năsăud și care se află înscrise pe lista cu salariații care intră sub incidența prevederilor legale privind pantouflage-ul. 
f) Sporirea instrumentelor/mecanismelor de control în organizarea examenelor/ concursurilor de promovare/recrutare

Au fost elaborate și comunicate șefilor structurilor funcționale ale aparatului de specialitate al consiliului județean următoarele proceduri:
- Procedura operațională privind recrutarea funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud;

- Procedura operațională privind recrutarea personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud.

Pe site-ul consiliului județean www.portalbn.ro este creată secțiune specială: Informații de interes public - Carieră – Anunțuri de recrutare.

g) Înrolarea la soluțiile existente de tip e-guvernare ca platformă de accesare a serviciilor publice de către cetățeni
Pentru aplicarea prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr.38/2020 privind utilizarea înscrisurilor în formă electronică la nivelul autorităţilor şi instituţiilor publice a fost emisă Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.161/2020 privind utilizarea înscrisurilor în formă electronică în relația cu persoanele fizice sau juridice. 
Astfel, s-a dispus ca primirea documentelor electronice la consiliul județean să se facă pe adresa de poștă electronică a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, cjbn@cjbn.ro sau prin intermediul serviciilor online disponibile, prestate de consiliul județean în cadrul platformei „Punct de Contact Unic electronic” (PCUe) din Sistemul Electronic Național e-guvernare. În situații specifice, reglementate de acte normative sau administrative, anumite documente electronice se primesc utilizând exclusiv alte adrese de poștă electronică ale consiliului județean. 

De asemenea, s-au elaborat o serie de proceduri privind utilizarea serviciilor on-line prestate, în care se specifică modalitatea de primire a cererilor și a altor documente specifice, precum și modul de soluționare a acestora.
La data prezentei, sunt disponibile 8 servicii online prin platforma „Punct de Contact Unic electronic” (PCUe) din Sistemul Electronic Național e-guvernare.
h) Creșterea calității implementării prevederilor privind accesul la informații de interes public 

Informațiile de interes public comunicate din oficiu au fost publicate și actualizate pe pagina de internet a consiliului județean de către persoana responsabilă cu informarea publică directă a persoanelor, din cadrul Biroului relații publice, IT în colaborare cu structurile funcționale ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud. Publicarea pe pagina de internet a consiliului județean se realizează într-un format deschis, conform prevederilor Legii nr.109/2007 privind reutilizarea informațiilor din instituțiile publice, cu modificările și completările ulterioare, pentru a permite accesul, fără nici o restricție de natură să împiedice reutilizarea și prelucrarea automată a documentelor în cauză.

În anul 2021 au fost înregistrate un număr de 37 cereri privind solicitări de informații publice, toate fiind soluționate în termenul legal. 

În vederea creşterii gradului de transparenţă şi a unei mai bune comunicări între consiliul judeţean şi cetăţean, pentru aplicarea corectă a prevederilor Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, Biroul relații publice, IT din cadrul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud a monitorizat soluţionarea cererilor prin furnizarea în termenele prevăzute de lege a datelor şi informaţiilor de interes public solicitate, astfel încât nu au fost înregistrate reclamații administrative și nu au fost formulate plângeri în instanță.

A fost întocmit Raportul privind accesul la informaţiile de interes public conform Legii nr.544/2001 în anul 2021, care a fost publicat pe site-ul consiliului județean www.portalbn.ro secțiunea Informații de interes public și comunicat Instituției Prefectului județul Bistrița-Năsăud. 
i) Asigurarea funcționalității site-ului instituției, publicarea și actualizarea periodică a informațiilor publice destinate cetățenilor

Informațiile de interes public comunicate din oficiu au fost publicate și actualizate pe pagina de internet a consiliului județean www.portalbn.ro de către persoana responsabilă cu informarea publică directă a persoanelor din cadrul Biroului relații publice, IT, în colaborare cu structurile funcționale ale aparatului de specialitate al Consiliului județean Bistrița-Năsăud. Publicarea pe pagina de internet a consiliului județean se realizează într-un format deschis conform prevederilor Legii nr.109/2007 privind reutilizarea informațiilor din instituțiile publice, cu modificările și completările ulterioare, pentru a permite accesul, fără nici o restricție de natură să împiedice reutilizarea și prelucrarea automată a documentelor în cauză.

Agenda de lucru a Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud se aduce la cunoștință publică, prin intermediul site-ului consiliului județean.
Prin implementarea proiectului RAISE: “Retro-Digitalizarea Arhivei si Informatizarea Serviciilor Electronice la Consiliul Judeţean Bistriţa-Năsăud”, Cod SMIS 129687/Cod SIPOCA 667 s-au realizat următoarele:

· Modernizarea site-ului instituției conform noilor tehnologii informatice (accesibil de pe terminalele mobile de tip smartphone și adaptat persoanelor cu dizabilități);

· Servicii online pentru cetățeni, prin intermediul cărora se poate realiza înregistrarea solicitărilor și posibilitatea de preluare a răspunsurilor la solicitări pe canale alternative (electronice);
· Secțiunea Bugetare participativă, prin cadrul căreia cetăţenii sunt încurajaţi să se implice în procesul de luare a deciziilor privind priorităţile de investiţii de interes județean, cu finanţare de la bugetul județului Bistrița-Năsăud.
j) Asigurarea respectării prevederilor legale în ceea ce privește transparenţa procesului decizional şi legislativ
În vederea aplicării prevederilor art.7 alin.(7) din Legea nr.52/2003 au fost desemnate persoanele responsabile pentru aplicarea legii privind transparența decizională în cadrul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud și pentru relația cu societatea civilă prin Dispoziția Președintelui Consiliului județean Bistrița-Năsăud nr.124/2019 pentru aplicarea Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, în activitatea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud. Prin aceeași dispoziție s-a actualizat și Procedura operațională privind asigurarea transparenței decizionale în activitatea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, avizată și de Comisia de monitorizare, responsabilă cu monitorizarea, implementarea și dezvoltarea sistemului de control intern managerial la nivelul aparatului propriu al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud.

În cursul anului 2021, Consiliul Judeţean Bistriţa-Năsăud a adoptat un număr de 14 hotărâri cu caracter normativ, pentru care au fost aplicate prevederile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, care au fost publicate pentru consultare pe site-ul consiliului județean la secțiunea Monitorul Oficial Local, Alte documente, Proiecte hotărâri – transparență decizională, în mass media și la avizierul de la sediul consiliului județean. La publicarea anunțurilor s-a asigurat perioada legală de cel puțin 10 zile pentru a primi în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de act normativ supus dezbaterii publice. S-au primit 11 recomandări transmise de societatea civilă în procesul de transparență decizională, iar Gradul de acceptare şi preluare al recomandărilor formulate a fost de 70%.

În conformitate cu prevederile art. 13 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, s-a întocmit Raportul privind transparența decizională în cadrul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud pentru anul 2021, urmând a fi publicat pe site-ul consiliului județean www.portalbn.ro, secțiunea Executiv, Rapoarte. 

Colaborarea cu societatea civilă se situează la nivel redus datorită interesului slab arătat de cetățeni cât și de organizații neguvernamentale care exprimă interesele și voința cetățenilor.
Pentru îndeplinirea atribuţiilor ce revin din Legea nr.52/2003, Consiliul Judeţean Bistriţa-Năsăud va continua promovarea drepturilor cetăţenilor de a participa la elaborarea actelor normative şi va asigura realizarea obiectivelor privind asigurarea transparenţei decizionale în activitatea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud. 

k) Implementarea de proiecte pentru promovarea integrităţii şi a bunei guvernări în parteneriat cu societatea civilă
Pentru implementarea de proiecte pentru promovarea integrităţii şi bunei guvernări, în parteneriat cu societatea civilă, a fost creată pe pagina de internet a consiliului județean o secțiune distinctă: Finanțări nerambursabile de la bugetul judeţului Bistriţa-Năsăud. Această secţiune cuprinde informaţii în legătură cu modalitatea de acordare a finanţărilor nerambursabile de la bugetul judeţului Bistriţa-Năsăud în baza Legii nr.350/2005 privind regimul finanţărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activităţi nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare, rezultatele evaluării propunerilor de proiecte pe domeniile de activitate, precum și rapoartele anuale cu privire la contractele de finanțare nerambursabilă încheiate între judeţul Bistriţa-Năsăud, prin Consiliul Judeţean Bistriţa-Năsăud și beneficiarii de finanțare nerambursabilă de la bugetul județului Bistrița-Năsăud. 
3. Incidente de integritate și măsuri de remediere
În anul 2021, în cadrul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nu s-au semnalat și nu    s-au înregistrat incidente de integritate.
4. Bune practici  
4.1 Implementarea proiectului RAISE: “Retro-Digitalizarea Arhivei și Informatizarea Serviciilor Electronice la Consiliul Judeţean Bistriţa-Năsăud”, Cod SMIS 129687/Cod SIPOCA 667
Tehnologia informației și comunicațiilor are un rol esențial, acela de a fundamenta soluția tehnică aferentă preluării, procesării și stocării datelor relevante pentru problemele cetățenilor. În acest sens în anul 2021, s-a finalizat implementarea proiectului RAISE. Nevoia identificată și modul de abordare a acesteia a fost simplificarea procedurilor specifice administrației publice, atât în sensul reducerii barierelor birocratice și a poverilor administrative, cât și în scopul creșterii gradului de transparență și al îmbunătățirii relației cetățenilor cu consiliul județean.
Prin proiect s-au realizat:

a) retro-digitalizarea unei părți din arhiva istorică a consiliului județean pe baza unor criterii de eficiență și de atingere a obiectivelor și încărcarea ei în sistemul de management al documentelor, existent;

b) modernizarea site-ului Consiliului Județean Bistrița-Năsăud (www.portalbn.ro), pentru a răspunde cerințelor moderne de vizualizare și utilizare (accesibil inclusiv de pe terminalele mobile de tip smartphone,  respectiv Portal de servicii adaptat și persoanelor cu dizabilități), prin intermediul căruia se pot realiza înregistrarea solicitărilor și posibilitatea de preluare a răspunsurilor la solicitări pe canale alternative (electronice);

c) realizarea unei secțiuni pe site-ul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud Bugetare participativă. Prin conceptul de Bugetare participativă, consiliul județean a creat cadrul unei relaţii de parteneriat între administraţia publică şi cetăţeni, în vederea implicării acestora în mod activ, prin idei, sugestii, propuneri, la îmbunătățirea calității vieții la nivelul comunităţii locale. Cetăţenii sunt astfel încurajaţi să se implice în procesul de luare a deciziilor privind priorităţile de investiţii de interes județean, cu finanţare de la bugetul județului Bistrița-Năsăud.
4.2 Implementarea proiectului „Conștientizare, formare, responsabilizare pentru prevenirea corupției”, cod SIPOCA/cod MySMIS 1119/152142 finanțat prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020

Prin Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.192/2021 s-a aprobat implementarea proiectului conform Contractului de finanțare nr.611 din 06.12.2021, încheiat între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Capacitate Administrativă, și Județul Bistrița-Năsăud, în calitate de lider de parteneriat, beneficiar al proiectului „Conștientizare, formare, responsabilizare pentru prevenirea corupției”, cod SIPOCA 1119, cod MySMIS2014+ 152142, proiect implementat în parteneriat cu Direcția Generală Anticorupție.
Rezultate previzionate în cadrul proiectului: 

a) Dezvoltarea unui set de proceduri și instrumente suport în materie de etică, integritate și prevenire a corupției la nivelul Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud:
· evaluarea situației existente privind riscurile și vulnerabilitățile la corupție sau a incidentelor de integritate din administrația publică locală și identificarea măsurilor de remediere;
· auditarea sistemului anti-mită dezvoltat și certificarea sistemului ISO 37001. 

b) Implementarea unui program pentru îmbunătățirea cunoștințelor și competențelor în domeniu eticii, integrității și prevenirii corupției:

· instruirea personalului în vederea creșterii nivelului de educație anticorupție;

· derularea unui curs de formare profesională.
c)  Informarea și conștientizarea publică și campanii de educație anticorupție.
4.3 Actualizarea paginii de Facebook

Pentru o mai bună comunicare cu cetățenii și ca sursă alternativă de informare, a fost creată pagina de Facebook a Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud. Cetățenii au avut posibilitatea să pună întrebări, să facă propuneri și sugestii, la care au primit răspuns în cel mai scurt timp.

4.4 Comunicarea on-line a materialelor de ședințe ale consiliului județean

Toate documentele ședințelor consiliului județean sunt postate pe site-ul consiliului județean www.portalbn.ro la secțiunea special creată Deliberativ, Materiale de ședință, în termenul prevăzut de lege, consilierii județeni fiind informați telefonic și prin e-mail cu privire la publicarea documentelor. 

4.5 Raport de activitate săptămânal

Fiecare angajat întocmește propriul raport de activitate săptămânal şi programul de activitate pentru săptămâna următoare, rapoarte/programe individuale care sunt centralizate în Raport/Program de activitate și care este avizat de conducerea consiliului județean.
Președinte,

EMIL RADU MOLDOVAN

Întocmit:   Ana Jurje, Șef birou
Ciprian-Nicușor Dragotă, Consilier principal
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